

北醫大第 1 屆拇山嘉年華



本校拇山書院於 101 學年度（2012 年 9 月）落成至今，一年餘來，學生事務處盡心安排書院教育，期待透過書院課程機制落實住宿學習理念。於 2013 年 12 月 9~13 日，熱鬧舉辦「第 1 屆拇山嘉年華」，除了與住宿生們歡慶溫馨的 12 月外，也將這學期來拇山書院辦理成果做完整呈現。



嘉年華的活動內容包含書院成果展、寢室盃—我的小屋創意佈置競賽、拇山之美攝影展、暖暖冬至節及歡樂慶耶誕。一方面藉此讓住宿生歡度佳節以紓解離家學子的思鄉之情；一方面透過競賽凝聚住宿生的情誼；而攝影作品的紀錄，更厚植同學對北醫大的認同感。【圖：拇山嘉年華除了成果展外，還有攝影展（左圖）、湯圓節（右圖）等活動】



102 學年度開始，拇山書院於每月規劃一代表性主題活動，並依據「公民素養之五大涵養」規劃的系列課程，於週一至四晚上於書院的多功能教室陪伴同學一起成長。書院成立以來，平均每月使用人數高達 7,500 人、整體滿意度達 95.4%，同學針對書院系列活動之平均滿意度更高達 96.5%。

未來將積極以潛移默化及主動學習之方式，將通識教育與住宿學習相互結合，使宿舍不只是休息睡覺的地方，同時也兼具環境教育、人格養成及關懷照顧功能。期望藉由有形無形的情境教學，培育學生具備「人文關懷、社會責任、國際視野及專業素養」等核心能力，進而營造一個溫馨、和諧、尊重、關懷的學習與住宿環境。（文/學生事務處）【左圖：書院平均每月使用人數高達 7,500 人】

【下圖：拇山書院多功能教室舉辦了各種多采多姿的課程】

